

**18. 12. 2024**  
**Praha, Vyšehrad**

## **Ukončení spolupráce se společností S - MOBIL s.r.o. v projektu bezbariérové dopravy**

Nadace Jedličkova ústavu chce informovat veřejnost, že se rozhodla od **září 2025 pokračovat** v podpoře projektu bezbariérové dopravy žáků a studentů Jedličkova ústavu a škol **v jiné podobě**.

V roce 1998, kdy projekt bezbariérové dopravy začínal, prakticky neexistovala na trhu možnost bezbariérové dopravy a bylo nutné zajistit si vlastní flotilu speciálně upravených bezbariérových mikrobuseů. Díky pomoci soukromých firem a dalších dárců, spolupráci se společností S–MOBIL, s. r. o., a Borůvka Vyšehrad, z. s., se to společnými silami podařilo. V současné době je však situace odlišná. V Praze a Středočeském kraji působí dopravci, kteří tuto službu poskytují díky dotacím z veřejných zdrojů v mnohem větším rozsahu a časové flexibilitě, než jsme schopni zajistit my, prostá nezisková organizace.

Neznamená to ale, že přestaneme podporovat naše klienty v této oblasti. Podpora bezbariérové dopravy je pro nás i nadále jednou z priorit, neboť možnost se dopravit z místa na místo je pro naše klienty nezbytným předpokladem pro plnohodnotný život. Plánujeme bezbariérovou dopravu zajišťovat **přímou formou** - poskytnutím individuálního příspěvku dětem a mladým lidem s postižením tak, aby mohli využívat služeb libovolného dopravce. Díky tomu tak bude možné za stejný objem finančních prostředků **podpořit více klientů** s větší přepravní flexibilitou.

Jsme si vědomi, že dnešní doba není jednoduchá a mnoho lidí i firem čelí ekonomickým obtížím. Bohužel současná ekonomická situace velmi tvrdě dopadá i na klienty Nadace Jedličkova ústavu a ti jsou o to více odkázáni na pomoc poskytnutou lidmi, kteří nejsou lhostejní k potřebám těch, kdo v životě neměli takové štěstí. Jsme nesmírně hrdi na naše dárcce a také na skutečnost, že přes veškeré obtíže stále plníme náš závazek předávat všechny získané prostředky od našich dárců a partnerů v plné výši našim klientům, tedy dětem a mladým lidem s postižením.

Rádi bychom na závěr **poděkovali** společnosti **S - MOBIL s.r.o.**, která po dlouhé roky poskytovala bezbariérové mikrobusey a hradila náklady související s jejich provozem, a dále **Borůvce Vyšehrad, z. s.**, jež zajišťovala organizaci dopravy. Jménem všech dětí, které bezpečně dovezli do škol, děkujeme!

Ing. Markéta Balvínová  
výkonná ředitelka  
Nadace Jedličkova ústavu

**Kontakt:**

Nadace Jedličkova ústavu, Na Topolce 1713/1a, 140 00 Praha 4, IČ:25691872  
tel.: +420 605 816 291, e-mail: [reditel@nadaceju.cz](mailto:reditel@nadaceju.cz), [www.nadaceju.cz](http://www.nadaceju.cz)  
transparentní účet veřejné sbírky: 350 350/5500

